4. OATYHUKU TEXHONOIMNMYECKUX MAPAMETPOB

4.1. latumnk gaBneHus
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[daTtuvk  npegHasHadeH — Ons
razoo6pasHbIX N XUAOKUX Cpea.

Mcnonb3yetca B kayecTBe Aatymka OOpaTHOW CBA3M Npwu
NMOCTPOEHUN 3aMKHYTbIX CUCTEM YynpaBrieHus. BbixogHown
CUrHanm C pgatyvMka noJaeTcs Ha BXO4 BCTPOEHHOMO B
npeobpasoBaTenb YacTtoTbl [MW-perynsatopa. CtaHgapTHbIN
BbIXOAHOW curHan pgatymka 4..20 MA no 2-x npoBOAHOM
cxeme (unm  0..10 B no 3-x npoBOOHOW CXeme)
obecneunBaeT NpocToe NOAKNIYEHNE K NnpeobpasoBaTtento.
TexHnyeckne xapakTepuCTUKM MOCTaBfSEMbIX KOMMaHUEN
patamkoB Tmna OT-1  (npomsBogctBa upmbl  WIKA)
npencraeneHbl B Tabn. 5.

N3MepeHnA OaBlieHnA

Tabnuua 5. XapakTepucTukm gatymkoB aasneHmns OT-1

HanmeHoBaHue
napameTpa

3HadeHue

[nanasoHbl 3MepeHus
nasneHus, 6ap

0...6;0...10; 0...16; 0...25
(dpyrve ananasoHbl No 3anpocy)

Knacc ToyHoctn, %

+1,0 oT npegena nsmepeHnn

BbixogHown curHan

4-20 A, 0-10 B

HanpsikeHne nutaHus
(MoCTOsIHHLIN TOK), B

8...36 npu ABYyXNpOBOAHOW CXEME.
14...36 Npw TPEXNPOBOAHON CXEME.

MpucoeanHeHne kK

pe3bba G1/4B (1/4 NPT),

NCTOYHWUKY AaBJieHNA nepexoaHunk G1/2B
MpegenbHO gonyctumoe 50
nasneHue, 6ap

Pasmep nopg knwoy, Mm 22

Macca, kr 0,07

YcnoBua akcnnyaTaumm

TemnepaTtypa okpyxatouwero so3gyxa - 40...+100 °C
Temnepartypa namepsiemon cpeabl -40...+125°C

MNbineBnarosawmTa

IP67 cornacHo IEC60529/EN60529
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4.1.1.CxeMbl NOAKMNIOYEHUA AaTuyMKa AaBnNeHus.

[1ByxnpoBogHas cxema C BbIXOAHbIM curHanom gatyvka oT 4 go 20 MA B cucteme
nogaepkaHusa 3aJaHHOro AasreHust BoAbl B HANOPHOM KONIeKTope.

1. 3anporpammupoartb M4:
n4 B5-01 = 1
EI-9011 B5-02 = 3
B5-03 =5 3Ha4YeHna napamMmeTpoB YTOYHAKTCA
B5-05 = 0 B NPOLIECCE HACTPOWKN CUCTEMbI.

H3-08 = 2

H3-09 = 0B
12 2. PaccunTath 3HauyeHne onopHoi YacToTbl: |Fon= P x Fmax/Pmax

AaBneHus
OT-1

P- 3apaHHoe (Tpebyemoe) gaBreHne B HaNOpPHOM KOMJIEKTOPE;
Fmax — makcnmanbHas BbixogHas yactoTta [14;

Pmax — MakcMmManbHoe gaBrneHne Mcnonb3yeMoro gaTumka.
[MonyyeHHoe 3HaveHne Fon 3anporpammunpoBathb B 14, kak
3Ha4yeHne ONopHONM YacTOoThlI.

ny 1. 3anporpammupoBatb MN4:
EI-7011 CD-043 =1
EI-P7002 CD-084 =1
EI-P7012 CD-086 = 2,5| 3naueHust napaMeTpoB yTOUHSIOTCS
FS CD-087 =5 B NPOLIECCe HACTPONKN CUCTEMBI.

1
Oatuuk
paBneHus
oT-1

FI 2. PaccuntaTtb 3HayeHne onopHoOm YacToTbl: |Fon = P x Fmax/ Pmax

4

P- 3apgaHHoe (Tpebyemoe) aaBneHve B HAaNOPHOM KOJSNEKTOPE;
Fmax — MakcumanbHas BbixogHas YactoTa [14;

Pmax — makcumarnbHoe JaBreHne NCnosib3yemMoro gatymka.
MonyyeHHoe 3HayeHne Fon 3anporpammupoBatsb B 14, kak
3HayeHne OnopHOM YacTOoThbl.

1. BanporpammupoBaTs MNY:

B-01 =20

B-02=0

B-03 =100

B-04 = 50

Cc-60=1

C-62 = 2 | 3HaueHMs napameTpoB YTOUHSAIOTCS
C-63 =3 | B npouecce HaCTPOVKN CUCTEMBI.

n4y
E3-9100

1
Oatuuk
paBneHus
oT-1

P24 SW2

va VI

&)

4

2. PaccunTtatb 3Ha4yeHne onopHon YactoTbl: |Fon = P x Fmax/ Pmax

P- 3agaHHoe (Tpebyemoe) gaBrneHne B HaNOPHOM KOMMEKTOPE;
Fmax — makcumanbHas BbixogHas yactota [MY;

Pmax — MakcumanbHoOe gaBrneHne UCnorb3yemMoro gaTymka.
MonyyeHHoe 3Ha4veHne Fon 3anporpammumnpoBats B 14, kak
3Ha4yeHVe ONOPHOM YacTOThI.
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Ons MY ¢ Bepcuen

nporpaMmmMHoOro ny 1. BanporpammupoBatb 14:
obecneyeHus E2-8300 e 5-05 =20 (Ons MY c Bepcuen nporpammHoro obecneyeHms
v2.8 1 Hxe v2.8 1 HmKe).
e 5-12 =20 (Ons MY c Bepcuelt nporpammHoro obecneyeHms
1 2V vy v2.9 u BblLLe).
OaTyuumk 2 e 11-0 =0001
”"‘3’;‘_’1"“" S6/AI2 e 11-2 =1,5 | 3HaueHnss napamMeTpoOB YTOUHAIOTCS
11-3 = 3.0 [ B NpoLecce HAaCTPOMKN CUCTEMBI.

L 2. PaccuntaTb 3HayeHune onopHon YactoTbl: [Fon = P x Fmax / Pmax

Ons MY ¢ Bepcueint P- 3apgaHHoe (Tpebyemoe) AaBrneHne B HaNopHOM KOMMEKTope;
nporpamMmmMHoro Fmax — makcumarbHas BbixogHasa vactoTa [1Y;

obecneyeHus Pmax — MakcmansHoe AaBreHne NCnosnb3yeMoro Aatymka.
v2.9 1 BbllLe Mony4yeHHoe 3HayeHne Fon 3anporpammuposaTs B M4, kak
3HayeHne ONnopHON YacTOThl.

OaTtumk
AaBneHus
oT-1
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